

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

公考报名才两天,“硝烟味”就渐浓

# 泰安六个职位报考人数均过百

本报泰安5月6日讯(记者 杨思华) 6日,公务员考试报名进入第二天,截至当天16时,已有4705人报考,2961人通过审核,已有744人交费。报名入口开通两天,报名人数已经超过招考人数的13倍。

从2015年泰安市各级机关考试录用公务员职位一览表和2015年泰安市参照公务员法管理单位考试录用工作

人员职位一览表,以及2015年泰安市公安机关考试录用人民警察职位一览表中可以了解到,今年泰安市计划考试录用公务员361人。截止到16日16时,已经有4705人报考,与首日报名1815人相比增加了一倍多。

据泰安市人事考试中心2015年泰安市考试录用公务员报名情况统计,2015年泰安市所属的职位中,泰安市

农业局普通管理职位、泰安市食品药品监督管理局普通管理职位、泰安市文化广电新闻出版局普通管理职位、泰安市国土资源局泰山分局财源国土资源局普通管理职位、岱岳区粥店街道办事处普通管理职位、泰安市档案(馆)局普通管理职位等6个职位报考人数超过100人,报考人数分别为:165人、161人、137人、118人、102人、102

人,由此可见报考条件较为宽松的普通管理职位仍是考生报考的热门职位。

其中,除了岱岳区粥店街道办事处普通管理职位、泰安市档案(馆)局普通管理职位招考计划为2人外,其余四个岗位均为一。最热的泰安市农业局普通管理职位审核通过106人,意味着这106人要共同角逐1个岗位。

## 周六亲子大讲堂 教孩子做事利索

本报泰安5月6日讯(记者 白雪) 近日,许多家长一直在坚持去本报亲子大讲堂听课,本周六第六期将开课,此次课堂内容注定要吸引不少家长。

李海玲老师说,在课堂上,很多家长都向她咨询孩子们早上起床、做作业磨蹭,拖延时间,家长反复提醒也无济于事这一现象。

“孩子做事拖沓导致家长发脾气,孩子也心烦。第六期的课程主要教给家长改变策略增强孩子做事的积极性,家长都该听听这堂课。”

【活动时间】:5月9日(周六) 14:00—16:00,13:45签到

请家长朋友们为孩子们做好榜样,准时到达。

【活动地点】:中七里社区服务中心三楼报告厅。

【报名方式】:可拨打于老师手机15866039878报名。

【注意事项】:如果您想参与此次及以后的活动,请加入本报报名QQ群齐鲁晚报亲子课堂,群号:115765651,通过报名,周六下午会收到老师的确认电话,公益讲座不收取任何费用。欢迎大家来学习,更好陪伴孩子的成长。

## 发现游客不文明导游可举报

导游:乱插队、乱扔垃圾、随地吐痰等较常见

本报泰安5月6日讯(记者 薛瑞) 6日,记者从市旅游局了解到,根据国家旅游局发布的《导游领队引导文明旅游规范》,对于泰安范围内发生游客的恶劣行为,导游、领队将有权通过旅行社,向市旅游局监管科、监察支队举报游客不文明行为。

6日,市旅游局监管科工作人员表示,尚未收到省级书面文件。不过,目前监管科、监察支队均可以接受导游、领队对泰安范围内发生的、游客不文明行为的举报,在进行核实,向上级相关部门反映后,将相关游客纳入《游客不文明行为记录》。

泰安诚之旅国际旅行社

导游员张春斌说,在规范出台前,导游及时发现游客不文明行为,也没有权力强制阻止他们,只是尽义务去劝导。“规范出台后,我们就有了底气,去告诉游客遵守文明公约。否则一旦列入游客黑名单,会给他们以后的生活带来很多麻烦。”

导游员侯勇列举了不少带团过程中,游客的不文明行为,包括公共场所大声喧哗、不遵守秩序随意插队、随地乱丢垃圾、随意触摸景区文物、时间观念差不守时等。在出国行团队中,主要则是不文明使用厕所、在名胜古迹上乱涂乱画、随地吐痰等。“有次我带出境



在天外村,游客翻越护栏。本报记者 薛瑞 摄

游,博物馆明文规定不许拍照,但有游客不听劝偷拍了两次,最终被博物馆工作人员赶了出去。”

# 都市的森林 梦想的居所

——恒基置业五一嘉年华纪实

长期栖居建筑森林的人一定神往真实的森林风景,在泰安,在恒基·都市森林,让你在都市里近距离接触森林已然不再是梦想,恒基置业五一嘉年华,在过去的五一小长假中,让忙碌中的都市人与大自然来了一次真正亲密的接触。

### 台湾花样美食

#### 吃货乐翻天

为了让来宾品尝到最原汁原味的台湾美食,恒基·都市森林特邀台湾团队现场制作美食,热气腾腾的蚵仔煎、金黄酥脆的黄金烧卖、香浓可口的垦丁牧场炸鲜奶、奇特美味的大肠包小肠……这些原本只能在旅游节目中看到的美食,在本次嘉年华活动中让来宾们大快朵颐!打造舌尖上的盛宴!

#### 萌宠出没,请注意

在这美好的假期时光,在这洒满阳光的午后,与宠物一起散步玩乐是不是一件幸福

的事呢?恒基欢乐嘉年华准备了多种萌萌哒宠物,在繁华的都市中也能触摸大自然的气息。在这里,草泥马,再不用靠想象勾勒他的模样;傲娇的黑天鹅,优雅范儿十足;加上小巧玲珑的小矮马、爱漂亮爱臭美的孔雀,一颗心都快化了!

#### 游艺大队,全家共享

恒基·都市森林五一嘉年华特设多重游艺环节,让全家欢乐无限。疯狂投篮机,让曾经的灌篮高手梦,在这里也能实现;旋转木马,你追我,我赶他,这里的爱情童话依旧唯美浪漫;小型模拟钓鱼池,让孩子尽享捕鱼的乐趣,大鲨鱼、美人鱼、海龟、海豹一网打尽?还有欢乐打地鼠、真人版愤怒的小鸟、儿童版挖掘机等更多游戏,无论是大人,还是小孩都告别整天忙碌,让心情着实轻松了一回。

### 都市中的森林 梦想的家园

“这里的景观做的真是不错,真没想到在咱们泰安还有这样像森林一般的小区”,笔者在恒基·都市森林的园区里转了一圈,随处都可以听到这样的话,来游园的王女士对笔者说“一直就听说都市森林的景观挺好的,但是实在没想到真的是那么漂亮,在小区里就跟在森林里一样,小区里还有专门的健身中心,自己如果能住在这样的小区里,那真是件很惬意的事情”。

恒基·都市森林园区绿化率高达45%,全冠移植3000株大树,让寻常多年才能成形的社区森林一夕造就,让每一寸洁净的空气都成为您的专享,选择一套住宅,更是选择一种生活方式,恒基·都市森林以一线城市人居标准,打造幸福生活居所。

